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Notez que ce conseil en bref est un résumé des minutes du procès-verbal. Il n’a aucune valeur légale.
Trouvez le procès-verbal orignal sur le site internet de la municipalité: www.st-elzear.ca

Entretien route Fermanagh 
Les membres du Conseil ont unanimement résolu que pour l’hiver 2024-2025, le prix facturé à la Municipalité de Saint-Sylvestre pour
l’entretien de la route Fermanagh (2 km) sera 6 700 $ du km pour un total de 13 400 $, et ce, selon les conditions stipulées dans
l’entente signée le 15 novembre 1999.

Autorisation de paiement - Décompte progressif #1 - Pavage de la rue des Pionniers

Les membres du Conseil ont unanimement résolu d'autoriser le paiement du décompte progressif #1 pour les travaux de pavage de la
rue des Pionniers au montant de 840 411,27 $, incluant les taxes.

Formation des comités

Les personnes suivantes soient nommées pour siéger aux comités suivants :
Sécurité publique : Police et incendie
Hugo Berthiaume et Johanne Nadeau
Transport : voirie d’été, voirie d’hiver, entretien des équipements, fonctionnement
Alain Gilbert et Stéphane Lehoux
Hygiène du milieu : GESTE
Sylvie Lehoux et Stéphane Lehoux
Urbanisme 
Hugo Berthiaume et Sylvie Lehoux (substitue d’un conseiller : Johanne Nadeau)
Comité de démolition
Carl Marcoux, Shirley McInnes et Alain Gilbert
Bibliothèque 
Johanne Nadeau
Développement Saint-Elzéar
Hugo Berthiaume
Office régional de l’Habitation (ORH) : Résidence du Verger
Shirley McInnes
Village fleuris
Alain Gilbert

Nomination du maire suppléant

Les membres du Conseil ont unanimement résolu de nommer Monsieur Hugo Berthiaume maire suppléant pour une période d’un an.

Nomination d’un substitut pour siéger au conseil de la MRC de La Nouvelle-Beauce

Les membres du Conseil ont unanimement résolu de nommer le conseiller Hugo Berthiaume à titre de substitut au maire pour siéger au
conseil de la MRC de La Nouvelle-Beauce. Cette nomination est valide jusqu’au 31 décembre 2025.



3

La Municipalité de Saint-Elzéar désire vous rappeler
qu’il est interdit de stationner ou d’immobiliser un
véhicule sur un chemin public entre minuit et 6h00
a.m du 1er novembre au 1er avril inclusivement, et ce,
sur tout le territoire de la municipalité.

AVIS D’INTERDICTION DE STATIONNEMENT DE NUIT EN PÉRIODE HIVERNALE

M E S S A G E S  D E  L A  M U N I C I P A L I T É

𝗞𝗘𝗥𝗠𝗘𝗦𝗦𝗘 𝗗𝗘 𝗟'𝗛𝗔𝗟𝗟𝗢𝗪𝗘𝗘𝗡 
Le vendredi 25 octobre dernier, la Municipalité de St-Elzéar a accueilli plus de 75 enfants,
accompagnés de leurs parents, pour une soirée pleine de frissons et de rires ! Les kiosques
de jeux étaient animés et les enfants ont pu se régaler de bonbons, tout en se divertissant
avec des jeux monstrueusement amusants.
Un grand merci à tous les participants, ainsi qu'aux bénévoles, petits et grands, qui
ont contribué à faire de cet événement un véritable succès. 
À l'année prochaine pour de nouvelles aventures hantées ! 

𝗛𝗔𝗟𝗟𝗢𝗪𝗘𝗘𝗡 𝗔𝗩𝗘𝗖 𝗟𝗘𝗦 𝗣𝗢𝗠𝗣𝗜𝗘𝗥𝗦 
Cette année encore, les pompiers du service incendie de
Saint-Elzéar ont été au rendez-vous afin d’assurer la
sécurité des enfants lors de la traditionnelle collecte.
Présents à diverses intersections de la Municipalité, ils ont
non seulement veillé sur la sécurité de tous, mais ont
aussi partagé un moment de plaisir en offrant des
bonbons aux petits monstres et sorcières.
𝙐𝙣 𝙜𝙧𝙖𝙣𝙙 𝙢𝙚𝙧𝙘𝙞 à 𝙣𝙤𝙨 𝙥𝙤𝙢𝙥𝙞𝙚𝙧𝙨 𝙥𝙤𝙪𝙧 𝙡𝙚𝙪𝙧 𝙥𝙧é𝙨𝙚𝙣𝙘𝙚 𝙚𝙩
𝙡𝙚𝙪𝙧 𝙚𝙣𝙜𝙖𝙜𝙚𝙢𝙚𝙣𝙩 𝙘𝙤𝙣𝙩𝙞𝙣𝙪, 𝙘𝙤𝙣𝙩𝙧𝙞𝙗𝙪𝙖𝙣𝙩 𝙖𝙞𝙣𝙨𝙞 à 𝙖𝙨𝙨𝙪𝙧𝙚𝙧
𝙪𝙣𝙚 𝙘𝙤𝙡𝙡𝙚𝙘𝙩𝙚 𝙨é𝙘𝙪𝙧𝙞𝙩𝙖𝙞𝙧𝙚 𝙚𝙩 𝙛𝙚𝙨𝙩𝙞𝙫𝙚 !
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M E S S A G E S  D E  L A  M U N I C I P A L I T É

COMPTES DE TAXES MUNICIPALES 2025

Saviez-vous qu’il est désormais possible de recevoir votre compte
de taxes par courriel ?

Pour bénéficier de cette option pratique et écologique, il vous suffit de nous écrire à
l’adresse suivante : administration@st-elzear.ca. Nous nous ferons un plaisir de vous
envoyer votre document directement dans votre boîte de réception, vous offrant ainsi
un accès rapide et sécurisé à votre compte de taxes municipales.

RESTEZ À L’AFFÛT!
La programmation des loisirs pour la session

d’hiver 2025 sera bientôt disponible!

LOCATION DE SALLE POUR LE TEMPS DES FÊTES 2024-2025

Il est encore possible de réserver une salle pour le temps des fêtes! 

Voici quelques disponibilités restantes:
Centre communautaire (salles Rémi Carmelle) : 23 novembre

Centre communautaire (salles du haut) : 20, 21 et 27 décembre

Salle du Conseil : 16 et 30 novembre, 6, 7, 13, 20, 22, 23 et 26 décembre

Salle des Lions : Encore beaucoup de disponibilités!

Salle au Centre de Loisirs: 22 novembre, 22, 23, 24 et 26 décembre.

Informez-vous pour le jour de l’an!
418-387-2534 poste 101
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M E S S A G E  D E  L A  M U N I C I P A L I T É
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M E S S A G E S  D E S  O R G A N I S M E S

En nouveauté cette année, la bourse des Fêtes de Chez-Nous : félicitations à Charlotte Simard qui se mérite la première
bourse de 1000$ pour ses différentes implications et réalisations dans les domaines sportifs, culturels, académiques et son
engagement au sein de notre communauté. Nous avons reçu d’excellentes candidatures : restez à l’affût du dépôt de
candidature pour l’an prochain.
Toutes nos félicitations aussi au bénévole de l'année : M. Ghislain Turmel. 
Merci encore à vous tous et nous espérons vous retrouvez lors de nos différents événements sous le signe de la 44e édition. 

Le 12 octobre dernier avait lieu la soirée des bénévoles des Fêtes de Chez Nous. MERCI à tous nos précieux
bénévoles qui ont contribué au succès de notre festival. Sans vous, les Fêtes de Chez-Nous n'existeraient
pas. Un énorme merci aussi aux personnes qui ont terminé leur mandat au sein du comité : Stéphanie Blais,
Grégoire Gauthier et Jeysen Roy-Pouliot ainsi que leurs conjoints(es). Nous souhaitons la bienvenue à nos
nouvelles recrues : François Grenier, Alexandre Doyon, Vanessa Grégoire et Nicolas Giroux. 

Salon du livre
École Notre-Dame de Saint-Elzéar

À l’approche de Noël, venez profiter de l’occasion pour offrir à vos enfants la plus belle des aventures : la lecture. 
Sur place, vous pourrez vous procurer des livres pour les enfants du préscolaire à la sixième année. Vous découvrirez plus
de 2000 titres provenant des plus importantes maisons d’éditions d’ici et mettant en vedette les auteurs du
Québec et du Canada.
DATE : Mercredi 27 novembre 2024
HEURE : De 15h à 20h
LIEU : Salle Desjardins - Centre communautaire
707, avenue Principale, Saint-Elzéar
Tous les achats pourront se faire en argent comptant, par chèque ou par carte de crédit Visa et MasterCard.
Sachez qu’un montant équivalent à 30% des ventes sera remis en livres à l’école. Ces livres seront distribués dans les
classes de façon équitable. Donc, en plus d’offrir à votre enfant un cadeau merveilleux, vous permettez à l’école d’offrir
une plus grande variété de lecture aux élèves.
Les enfants et l’équipe de l’École Notre-Dame de Saint-Elzéar vous remercient !



Mois de NOVEMBRE

7

M E S S A G E S  D E S  O R G A N I S M E S

DATES À RETENIR!

20 novembre
Fête de la Ste-Catherine - FADOQ Fleurons d’Or 

Lors de la messe country du 28 septembre dernier, nous avons
eu la joie d'amasser une somme de 2 300 $ lors de la quête.
Cette contribution a été remise à la Paroisse Sainte Mère De
Jésus et sera utilisée exclusivement pour l'église de St-Elzéar.

Nous tenons à remercier sincèrement toutes les personnes
présentes et toutes celles qui ont contribué à cette belle
collecte. 
Votre générosité est grandement appréciée !

LIVRAISON POPOTE ROULANTE ST-ELZEAR 
URGENT BESOIN D’UN ou UNE BÉNÉVOLE POUR 3 MIDIS PAR SEMAINE

LUNDI – MARDI ET JEUDI – ENVIRON 30 MINUTES PAR JOUR
DÉDOMMAGEMENT 0,55$/KM 

RESPONSABLE : SUZANNE GAGNÉ 418-387-3391 poste 3
 

Service d’entraide St-Elzéar
Votre service d’Entraide est actif tout au long de l’année, mais la période des Fêtes est une période
plus active compte tenu de la confection et de la distribution des Paniers de Noël.
C’est donc le temps pour ceux et celle qui ont besoin de faire la demande pour bénéficier de l’aide
du Service d’Entraide. 
Vous pouvez faire la demande pour un panier de Noël aux numéros suivants:
Jean-Yves Marcoux & Monique Ferland 418-387-3668
Henri Blais & Céline Giguère 418-387-3606
La distribution des paniers se fera le 21 décembre 2024.

16 novembre
Levée du jour - Souper spectacle

21 novembre
Cercle de Fermières St-Elzéar - Remise des pâtés et tartes



Fondée en 1835, la municipalité de Saint-Elzéar croît avec un dynamisme hors
pair. 
Entrepreneuriat beauceron, production agricole et festivités font de Saint-Elzéar
un lieu où les affaires et les gens se rencontrent. L’Observatoire du Mont-
Cosmos offre un panorama et des sentiers pédestres qui en mettent plein la vue.
Les activités culturelles et sportives pour les jeunes et moins jeunes font de la
municipalité un endroit où il fait bon d’y vivre. 
Bienvenue Chez Nous !    Visitez-nous au: www.st-elzear.ca 

597, rue des Érables
Saint-Elzéar QC
G0S 2J1

Téléphone : 418.387.2534
Courriel: administration@st-elzear.ca
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M E S S A G E S  D E S  O R G A N I S M E S

Loterie de la Fabrique Saint-Elzéar 2024. 
Merci de nous aider à garder notre église en santé.

Pour acheter des billets: 418-386-5641

vente de billets pour l’église


